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 РИМ – Европске земље убрзавају милитаризацију и све више своју индустрију
прилагођавају потребама могућег дуготрајног сукоба са Русијом, оценио је
италијански портал L’AntiDiplomatico.

  

У анализи тог портала наводи се да се Европа, кроз рат у Украјини, постепено
претвара у позадину украјинског фронта и да све више постаје „де факто директан
учесник” у сукобу са Москвом. Као главни показатељи тог процеса издвајају се
производња дронова за потребе Украјине, милитаризација цивилне индустрије,
притисак на руске трговачке бродове у Балтичком мору, као и могућност ширења
француског нуклеарног кишобрана на друге европске земље.

  
  

У тексту се наводи да је милитаризација цивилног производног сектора један од
кључних знакова да се Европа припрема за сценарио ширег сукоба
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Према оцени аутора, европске елите су претвориле читав континент у заштитни слој
украјинског фронта, док се одбрамбена индустрија све више оријентише ка производњи
оружја и опреме неопходне Кијеву. Посебно се указује на развој програма дронова и
склапање споразума о заједничкој производњи, у чему учествују и највеће европске
државе.

  

У тексту се наводи да је милитаризација цивилног производног сектора један од
кључних знакова да се Европа припрема за сценарио ширег сукоба. Као додатни
фактор ескалације помиње се и могуће проширење француског нуклеарног
одвраћања на европске савезнике, што се тумачи као потез са јасном антируском
функцијом.

  

„Постаје јасно да се сукоб између Русије и Европе може сматрати неизбежним”,
оцењује L’AntiDiplomatico, уз закључак да је, према њиховом тумачењу, већ пређена
тачка после које је повратак на претходно стање све тежи.

  

Ова анализа објављена је након што је Европска унија 23. априла усвојила 20. пакет
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санкција против Русије, усмерен на енергетику, војно-индустријски комплекс, трговину,
финансијске услуге и криптовалуте. Савет ЕУ саопштио је да нове мере укључују
забрану трансакција са 20 руских банака, мере против криптовалуте RUBx и забрану
подршке развоју дигиталне рубље.

  

Према Ројтерсу, у новом пакету санкција на листу је додато 120 појединаца и ентитета, а
мере обухватају и ограничења у вези са руском „сенком флотом”, нафтним сектором,
металима, хемикалијама и каналима за заобилажење санкција.

  

(Политика)
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